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DE ‘ Statusanzeige

Die Status-LED ist durch den teildurchldssigen Gehdusedeckel auch im geschlos-
senem Zustand des Gehauses sichtbar. Mit dieser LED kdnnen Hinweise und
Fehler zu den angeschlossenen Geraten identifiziert werden.

Indicacién de seguridad sobre la instalacion

/\ PELIGRO

Descarga eléctrica mortal por tension de red

Farbe Anzeigeart Hinweis

griin (GN) blinkt konstant Teilnehmer ist nicht angemeldet
dauerhaft AN Teilnehmer ist angemeldet

rot (RD) blinkt 4 x Ruhestromkreis RSK unterbrochen

En caso de entrar en contacto con la tension de red existe peligro de muerte.
»  Encargue la ejecucion de las conexiones eléctricas Unicamente a un electri-
cista.

Hinweis fiir die Konformitatserklarung

Die EU-Konformitétserklarung dieses Produkts, UAP1 /300, kann bei dem fol-
genden Hersteller angefordert werden:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Deutschland

RU ‘ WUHankaums cocTosiHus

CBETOAVOL, COCTOSIHUA BUAEH YEPES HaCTNHHO NPO3PayHyto KPbILLIKY Kopryca B
TOM YucCre TorAa, Koraa kopryc 3akpbiT. C MOMOLLLIO 3TOro CBETOANOAA MOXHO
UAEHTUMNLMPOBATL YBEAOMIEHNS U OLUMGKM Ha MOAKIIIOYEHHBIX YCTPOCTBAX.

Sicherheitshinweis zur Installation

/\ GEFAHR

Todlicher Stromschlag durch Netzspannung

LiBet Bup vHaukauumn YBepomneHue

3eneHbin (GN) | Muraet nocTosiHHO KOMMOHeHT He 3aperncTpuposaH

MocTosiHHO BKJ1 KoMnoHeHT 3apernctprposaH

KpacHsliii (RD) | Muraet 4 pasa Llenb Toka nokosi RSK pasopsaHa

Bei Kontakt mit der Netzspannung besteht Lebensgefahr.
» Lassen Sie Elektroanschliisse nur von einer Elektrofachkraft ausfiihren.

YBefomneHue, kacatlyeecsi 3asiB/IEHUSA O COOTBETCTBUMN

EN ‘ Status display

3asiBneHve o cooTBeTcTBUM TpebosaHusim EC ansa atoro nsgenvsi, UAP1 /300, Boi
MOXKETe 3anpocuTb y creaytouen GrpMbl-NpousBoanTens:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98,

33803 LUTtaiiHxareH, lepmaHus

The status LED can be seen through the semi-transparent housing cover, even
when the housing is closed. This LED identifies information and errors related to
connected devices.

Colour Display type Notice

Green (GN) | Constant flashing Participant is not registered

YkasaHue no 6e30nacHOCTV Npu NPoBeAEHUN

/\ OMNACHO

CmepTenbHOEe Nopa)keHne N1IeKTPUHECKUM TOKOM BeneacTeune
Hanpsi>xeHus ceTtu

ON continuously Participant is registered

Red (RD) Flashes 4 x Static current circuit RSK interrupted

Notice for declaration of conformity

Mpy KOHTaKTe C 3NEeKTPUHECTBOM CyLLECTBYET OMacHOCTb MOAYHYUTb CMEepTesbHbIN

3NeKTPUYEeCKNin yaap.

> [opy4aiiTe BbINOHEHME PaboT, CBA3aHHBIX C MOAKIIOYEHEM K 3IEKTPOCETH,
VICKTIOYUTESNBHO KBANM(ULMPOBAHHBIM 3MIEKTPUKAM.

The EU Declaration of Conformity for this product, UAP1 /300, can be requested
from the following manufacturer:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Germany

NL ‘ Statusweergave

Safety instructions on installation

/\ DANGER

Risk of deadly electric shock from mains voltage

De status-LED is zichtbaar door de gedeeltelijk doorzichtige behuizingsdeksel,
ook als de behuizing gesloten is. Deze led kan worden gebruikt om aanwijzingen
en fouten over de aangesloten apparaten te identificeren.

Contact with the mains voltage poses mortal danger.
»  Electrical connections may only be made by a qualified electrician.

Kleur Weergavetype Opmerking

groen (GN) knippert constant Deelnemer is niet aangemeld
continu AAN Deelnemer is aangemeld

rood (RD) knippert 4 x Ruststroomkring RSK onderbroken

Opmerking voor de conformiteitsverklaring

FR ‘ Affichage de statut

La LED de statut est visible a travers le couvercle semi-transparent du boitier,
méme lorsque celui-ci est fermé. Cette LED permet d’identifier des indications et
erreurs concernant les appareils connectés.

De EU-conformiteitsverklaring van dit product, UAP1/300, kan bij de volgende
fabrikanten worden aangevraagd:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Duitsland

Couleur Type d’affichage Avis

Vert (GN) Clignote en permanence | Participant non connecté

Allumée en permanence | Participant connecté

Rouge (RD) | Clignote 4 x Circuit de veille CV interrompu

Veiligheidsinstructies voor installatie

/A GEVAAR

Dodelijke elektrische schok door netspanning

Avis concernant la déclaration de conformité

Bij contact met de netspanning bestaat er levensgevaar.
»  Laat elektrische aansluitingen alleen uitvoeren door een bevoegd elektricien.

Vous pouvez demander la déclaration de conformité UE de ce produit,
UAP1/300, auprés du fabricant suivant :

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Allemagne

IT ‘ Display di stato

Consigne de sécurité concernant I'installation

/\ DANGER

Electrocution mortelle due a la tension secteur

Il LED di stato e visibile attraverso il coperchio dell’alloggiamento semitrasparente
anche con alloggiamento chiuso. Grazie a questo LED ¢ possibile identificare
avvisi ed errori riguardanti i dispositivi connessi.

Colore Modalita di visualizzazione | Avviso

Tout contact avec la tension secteur peut entrainer la mort.
»  Faites effectuer les raccordements électriques uniquement par un électricien
professionnel.

verde (GN) lampeggia costantemente Il componente non & registrato

ON permanente Il componente € registrato

rosso (RD) lampeggia 4 x Circuito a riposo RSK interrotto

Avviso relativo alla dichiarazione di conformita

ES ‘ Indicacién de estado

El LED de estado esta visible a través de la tapa de la carcasa semitranslicida
también cuando la carcasa esta cerrada. Con este LED se pueden identificar
avisos y anomalias de los dispositivos conectados.

La dichiarazione di conformita UE per questo prodotto, UAP1 /300, puo essere
richiesta al seguente fornitore:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Germania

Color Modo de visualizacién Aviso

Indicazioni di sicurezza per l'installazione

/\ PERICOLO

Folgorazione mortale dovuta alla tensione di rete

Verde (GN) Parpadeo constante El dispositivo no esta registrado
Encendido constantemente | El dispositivo esta registrado
Rojo (RD) parpadea 4 veces Circuito de corriente de reposo RSK

interrumpido

Pericolo di morte al contatto con la tensione di rete.
»  Fare eseguire i collegamenti elettrici solo da un elettricista specializzato.

Aviso para la declaracion de conformidad

La declaracion UE de conformidad de este producto, UAP1 /300, puede
solicitarse a este fabricante:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Alemania
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PT ‘ Indicacao de estado

O LED de estado é visivel através da tampa da caixa parcialmente transparente,
mesmo quando a caixa estd fechada. Com este LED ¢é possivel identificar avisos
e erros relativos aos equipamentos ligados.

Bezpecénostni pokyny k instalaci

/\ NEBEZPECI

Smrtelny uraz elektrickym proudem

P¥i kontaktu se sitovym napétim hrozi nebezpeci smrtelného Urazu:
»  LElektrické pfipojeni nechte provést pouze odbornym elektrotechnikem.

Cor Modo de indicagao Aviso

verde (GN) pisca de forma constante | Componente nao esta conectado
permanentemente Componente esta conectado
LIGADO

vermelho pisca 4 x Circuito de corrente de repouso RSK

(RD) interrompido

SL ‘ Prikaz statusa

Aviso sobre a Declaracao de conformidade

LED status je viden skozi delno prosojno ohisje, tudi ko je ohisje zaprto. S to
diodo LED lahko identificirate opozorila in napake glede priklju¢enih naprav.

A declaragao de conformidade UE deste produto, UAP1/300, pode ser exigida
ao seguinte fabricante:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Alemanha

Barva Nacin prikaza Obvestilo

zelena (GN) | utripa neprekinjeno nobena komponenta ni registrirana

trajno VKLOPNJEN komponenta je registrirana

Instrucdes de seguranca relativas a instalacao

/\ PERIGO

Choque elétrico mortal devido a tensao de rede

rdeca (RD) utripne 4 x mirovni tokokrog RSK je prekinjen

Opomba k Izjavi o skladnosti

Aquando do contacto com a tens&do de rede existe perigo de morte.
»  As ligagdes elétricas terdo de ser realizadas por um eletricista qualificado.

EU izjava o skladnosti za ta proizvod, UAP1/300, je na voljo pri naslednjem
proizvajalcu:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Nem¢éija

PL ‘ Wskaznik statusu

Dioda statusu jest widoczna przez pétprzezroczysta obudowe nawet po jej
zamknieciu. Dioda ta informuje o stanie podtaczonych urzadzen i ewentualnych
btedach.

Varnostno opozorilo za instalacijo

/A NEVARNOST

Smrtno nevaren udar elektricnega toka zaradi omrezne
napetosti

Kolor Sposéb sygnalizacji Znaczenie

zielony (GN) | ciagte miganie Nie zarejestrowano urzadzenia

V primeru kontakta z omrezno napetostjo obstaja smrtna nevarnost.
»  Zagotovite, da elektri¢ne priklju¢ke izvede samo strokovno usposobljena
oseba za podrocje elektrotehnike.

caly czas wtaczona Zarejestrowano urzadzenie

czerwony miga 4 x Przerwany obwdd pradu
(RD) spoczynkowego RSK

NO

Statusvisning

Wskazéwka dotyczaca deklaracji zgodnosci

Deklaracje zgodnosci UE niniejszego produktu, UAP1 /300, mozna uzyskac u
producenta:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Niemcy

Status-LED-en er pa grunn av det delvis gjennomsiktige kabinettet ogsa synlig nar
kabinettet er lukket. Med denne LED-en kan tilstander og feil pa de tilkoblede
enhetene identifiseres.

Farge Visning Les dette

gronn (GN) blinker konstant Deltakeren er ikke registrert

konstant PA Deltakeren er registrert

Wskazéwka dotyczaca bezpieczenstwa instalaciji

/\ NIEBEZPIECZENSTWO

Niebezpieczenstwo smiertelnego porazenia pradem

rod (RD) blinker 4 x Brudd pa hvilestromkretsen RSK

Angdende samsvarserklaeringen

Kontakt z napigciem sieciowym grozi $miercia.
»  Kontakt z napieciem sieciowym grozi $miercia.

EU-samsvarserkleeringen, UAP1/300, kan foresparres hos falgende produsent:
HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Tyskland

HU ‘ Allapotkijelzés

Az dllapotjelzé LED az attetszé hazfedélen keresztlil a haz zart allapotéban is
lathatd. Ezen LED segitségével lehet a csatlakoztatott eszkdzok utasitésait és
hibait azonositani.

Sikkerhetsmerknad til installasjonen

Dodelig stromstot gjennom nettspenning

Det bestér livsfare ved kontakt med nettspenningen.
> Elektriske tilkoblinger ma bare utfores av en elektriker.

Szin: Kijelzés médja Megjegyzés

z6ld (GN) folyamatosan villog Nincs regisztralt eszkéz

tartésan BE Eszkoz regisztrélva

') ‘ Statusindikering

piros (RD) 4 x villog RSK nyugalmi dramkér megszakadt

DStatus-LED:en &r synlig genom héljet som &r delvis genomslappligt aven nar det
ar stangt. Med denna LED kan anvisningar och fel identifieras i anslutna enheter.

Megjegyzés a megdfelelségi nyilatkozathoz

Farg Indikeringstyp OoBS

Ezen termék, UAP1 /300, EU megfeleléségi nyilatkozata az aldbbi gyartotol
kérheté meg:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Németorszag

grén (GN) blinkar konstant Deltagare ér inte rapporterad

kontinuerligt PA Deltagaren ar rapporterad

Avbruten vilostromkrets RSK

réd (RD) blinkar 4 x

Telepitési biztonsagi utasitas

/\ VESZELY

Halalos aramiités a halézati fesziiltségtdl

Anvisning for forsdkran om 6verensstdammelse

EU-forsékran om verensstdammelse for denna produkt, UAP1/300, kan bestéllas
fran foljande tillverkare:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Tyskland

A halozati fesziiltség megérintése életveszélyes.
» Az elektromos csatlakoztatasokat csak elektromos szakemberrel végeztesse
el

CS

Indikace stavu

Sakerhetsforeskrift for installation

Livsfarliga elchocker pa grund av natspéinning

Indika¢ni LED je diky ¢astecné prahlednému viku skiiné vidét, i kdyz je skfiri
zaviend. Pomoci této LED je mozné identifikovat upozornéni a chyby souvisejici s
pfipojenymi zafizenimi.

Livsfara vid kontakt med nétspanning.
» L&t en utbildad elektriker utféra alla elanslutningar

Barva Zplsob indikace Vyznam

zelena (GN) | soustavné blika zarizeni neni prihlaseno

FI ‘ Tilailmoitus

trvale sviti zarizeni je prihlaseno

cervena (RD) | blikne 4 x obvod klidového proudu je prerusen

Tila-LED on né&kyvissé osittain lapinékyvan kotelokannen l&pi myds kotelon sulje-
tussa tilassa. Talla LED-merkkivalolla voidaan tunnistaa liitettyjen laitteiden
huomautuksia ja virheité.

Upozornéni k prohlaseni o shodé

Prohlaseni o shodé EU k tomuto produktu, UAP1 /300, si mlizete vyzadat u nize
uvedeného vyrobce:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Némecko

Vari Nayttolaite Huomautus

vihred (GN) vilkkuu jatkuvasti Laite ei ole kirjautuneena sisdan

jatkuvasti PAALLA Laite on kirjautunut sisian

punainen (RD) | vilkkuu 4 x Lepovirtapiiri RSK keskeytetty

HORMANN
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Vaatimustenmukaisuusvakuutusta koskeva huomautus

Taman tuotteen, UAP1/300:n EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen voidaan
pyytéé seuraavalta valmistajalta:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Saksa

Asennusta koskeva turvaohje

Verkkojannitteen aiheuttama hengenvaarallinen sdhkdisku

Verkkojéannitteen kanssa kosketuksiin joutuminen aiheuttaa hengenvaaran.
»  Sahkoliitannat saa antaa ainoastaan sahkoalan valtuutetun ammattilaisen
suoritettavaksi.

DA ‘ Statusvisning

Status-LED er ogsé synlig, ndr huset er lukket, pa grund af det semitransparente
husdaeksel. Med denne LED kan anvisninger og fejl til de tilsluttede apparater
identificeres.

Farve Visningsform Info
Gron (GN) Deltageren er ikke tilmeldt
Deltageren er tilmeldt

Blinker konstant

Permanent TIL

LT ‘ Biisenos rodmuo

Korpuso dangtelis i$ dalies skaidrus, todél blisenos Sviesadiod] galima matyti ir
tada, kai korpusas uzdengtas. Sis $viesadiodis suteikia informacijos ir leidzia
atpazinti prijungtu prietaisy klaidas.

Spalva Rodmens tipas Pastaba
Zalias (GN) nuolat mirksi komponentas neprijungtas

nuolat dega komponentas prijungtas
raudonas (RD) | sumirksi 4 kartus pertraukta rimties srovés grandiné

Pastaba dél atitikties deklaracijos

Gaminio UAP1/300 ES atitikties deklaracijg gali pateikti Sis gamintojas:
HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Vokietija

Irengimo saugos nurodymas

/A PAVOJUS

Mirtinas tinklo jtampos keliamas pavojus

Prisilietus prie daliy su tinklo jtampa, kyla mirtinas pavojus.
»  Elektros prijungimo darbus paveskite tik kvalifikuotiems elektrikams.

Red (RD) Blinker 4 x Hvilestromskreds RSK afbrudt

Info til overensstemmelseserkleeringen

EU-overensstemmelseserklzeringen til dette produkt, UAP1/300, kan rekvireres
hos den folgende producent:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Tyskland

ET ‘ Olekunsit

Oleku-LED on ténu osaliselt Iabinahtavale korpusekaanele ka siis, kui korpus on
suletud. Selle LED-i abil saab tuvastada Uhendatud seadmete teatised ja vead.

Varv Kuva liik Markus

roheline (GN) | vilgub pidevalt Osaleja pole registreeritud

poleb pidevalt Osaleja on registreeritud

Sikkerhedsanvisning til installation

Livsfarlige stromsted pa grund af netspaending

Ved kontakt med netspaendingen er der livsfare.
»  Elektriske tilslutninger skal udferes af en autoriseret elektriker..

SK ‘ Zobrazenie stavu

Stavova LED didda je viditelna cez Ciastocne priepustny kryt skrine, aj ked' je
skrifia zatvorena. Pomocou tejto LED diédy je mozné identifikovat upozornenia a
chyby vztahujlce sa na pripojené zariadenia.

Farba Druh zobrazenia Upozornenie
zelena (GN) | blika nepretrzite Komponent nie je prihlaseny
trvalo svieti Komponent je prihlaseny

cervena (RD) | blik& 4 x Obvod pokojového pridu RSK

preruseny

Upozornenie tykajlce sa vyhlasenia o zhode

Vyhlasenie o zhode EU pre tento vyrobok, UAP1/300, si mdzete vyziadat u
nasledujuceho vyrobcu:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Nemecko

Bezpecénostny pokyn tykajtci sa insStalacie

/\ NEBEZPECENSTVO

Smrtelny zasah elektrickym pridom pésobenim sietového
napatia

Pri kontakte so sietovym napé&tim hrozi nebezpecenstvo ohrozenia Zivota.
»  Elektrické pripojenia nechajte realizovat iba kvalifikovanému elektrikarovi.

Puhkevooluahel RSK katkestatud

punane (RD) | vilgub 4 x

Mérkus vastavusdeklaratsiooni kohta

Selle toote (UAP1/300) EL-i vastavusdeklaratsiooni saab kiisida jargmise tootja
kéest:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Saksamaa

Ohutusalane markus paigalduse kohta

Surmava elektril66gi oht

Elektrivooluga kokkupuude on eluohtlik.
»  Laske elektrilihendused teostada ainult elektrikul.

LV ‘ Stavokla indikators

Statusa gaismas diode redzama caur dalg&ji caurspidigu korpusa vaku ari tad, ja
korpuss ir aizvérts. Ar So gaismas diodi var identificét pieslégto iericu noradijumus
un kltdas.

Krasa Indikacijas veids Norade

zala (GN) pastavigi mirgo

pastavigi deg

komponents nav registréts
komponents ir registréts

sarkana (RD) | mirgo 4 x partraukta miera stravas kéde

Noradijums atbilstibas deklaracijai

ES atbilstibas deklaracija $im izstradajumam, UAP1/300, var pieprasit $adam
razotajam:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Vacija

Drosibas noradijums instalacijai

TR ‘ Durum goéstergesi

/A BISTAMI

ll Tikla sprieguma izraisits navéjoss stravas trieciens

Durum LED’i kismen saydam gévde kapagi sayesinde, gévde kapali oldugunda da
gbriinebilir. BU LED vasitasiyla, bagl cihazlara dair bilgiler ve hatalar tanimlanabilir.

Renk Gosterim tipi Duyuru
Yesil (GN)

Strekli yanip séner Katilimer oturum agmamig

Saskaroties ar tikla spriegumu, pastav draudi dzivibai.
»  Elektropieslegumus uzticiet izveidot tikai kvalificetam elektrikim.

Sabit ACIK
Kirmizi (RD) | 4 x yanip séner

Katilimer oturum agmis

Durgun akim devresi RSK kesildi

Uygunluk Beyani igin duyuru

Bu triiniin, UAP1 /300, AB Uygunluk Beyani, asagidaki Uretici tarafindan talep
edilebilir:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Almanya

Kuruluma dair glivenlik uyarisi:

/\ TEHLIKE

Sebeke gerilimi nedeniyle 6limciil elektrik carpmasi

Sebeke gerilimiyle temas edildiginde hayati tehlike s6z konusudur.
»  Elektrikli baglantilari sadece uzman elektrikgiler tarafindan yaptirin.
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HR ‘ Prikaz statusa

LED indikator za prikaz statusa vidljiv je kroz djelomi¢no proziran poklopac kucista
i u zatvorenom stanju uredaja. Tim se LED-indikatorom mogu identificirati
napomene i greske priklju¢enih uredaja.

Boja Nacin prikaza Napomena

zelena (GN) | neprestano treperi

trajno UKLJ.

sudionik nije prijavljen

sudionik je prijavljen

crvena (RD) | treperi 4 x mirni strujni krug RSK prekinut

Izjava o sukladnosti

EU izjava o sukladnosti ovog proizvoda, UAP1 /300, moze se zatraziti kod
sliedeceg proizvodaca:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Njemacka

HORMANN 7



Napomene o sigurnosti instalacije

/\ OPASNOST

Smrtonosni strujni udar uzrokovan mreznim naponom

BG Wnavkaums 3a ctatyca

LED vHavkauvsTa 3a ctatyca e BuanmMa npes nonynpospaqHus Kanak Ha kopnyca
CbLLO 1 Npu 3aTeopeH kopnyc. C nomowyTa Ha Tean LED curHanu morat pa ce
naeHTUMULMPAT yKasaHusa 1 rpeLLkun, OTHACALM Ce A0 CBbP3aHnTe YCTPOCTBa.

Pri kontaktu s mreznim naponom postoji opasnost po zivot.
»  Elektri¢ne priklju¢ke smiju provoditi isklju€ivo elektricari.

SR ‘ Prikaz statusa

LED indikator za status je vidljiv kroz delimi¢no providan poklopac kucista, ¢ak i u
zatvorenom stanju kuéista. Sa ovim LED indikatorom mogu da se identifikuju
napomene i greSke povezanih uredaja.

Ussar Bup vHaukauus YkasaHune

3eneHo (GN) | mvra HenpekbcHaTo YCTPOWCTBOTO HE € PerncTpmpaHo
NPO&BIKNTENHO YCTPOICTBOTO € perncTprpaHo
cBeTeLLa

YepBEHO mura 4 nstn Bepurarta 3a Tok B nokoii RSK e

(RD) npekbcHaTa

YKa3aHue OTHOCHO fieKnapauusita 3a CboTBeTCTBUE

Boja Vrsta prikaza Napomena

zeleno (GN) | trepée konstantno Ucesnik nije prijavljen

neprekidno SVETLI Ucesnik je prijavljen

EC - Oeknapauusi 3a cboTBETCTBUE Ha To3u npoaykT, UAP1/300, Moxe aa ce
V3JICKa OT CnefHUst NPou3BoanTen:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen
(LW aiHxareH, lfepmaHus)

crveno (RD) | trepce 4x Prekid struje u mirovanju RSK

Napomena o izjavi o uskladenosti

Izjava o uskladenosti sa EU ovog proizvoda, UAP1/300, moZe da se potrazi kod
sledeceg proizvodaca:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Nemacka

Yka3saHue 3a 6€30nacHOCT OTHOCHO UHCTaNMpaHeTo

A\ ONACHOCT

CMbPTOHOCEH TOKOB yAap OT eNIeKTPUYECKO HanpexeHune

[P KOHTaKT C eNeKTPUHECKO HanpexXeHne e HanuLe ONacHOCT 3a XKMBoTa.
> OcTaBeTe eneKTpuYecknTe BPb3KY Aa Ce U3roTBAT CaMO OT eJIEKTPOTEXHULIN.

Sigurnosna uputstva za instalaciju

/\ OPASNOST

Smrtni strujni udar od mreznog napona

Prilikom dodira mreznog napona postoji opasnost po Zivot.
»  Neka vam elektriéno priklju¢ivanje sprovodi iskljucivo elektri¢ar.

EL ‘ ‘EvSel€n Kataotaong

H Auyvia LED katdotaong eivat opatrj p€ow Tou dtladavolig KAAUPPATOG TOU
TEPIPANUATOG akopa Kat étav To mepifAnua eivat KAEIoTO. Me Tn OUYKEKPIUEVN
Avyvia LED propo0v va TautornolnBolv el8omotroelg Kal opAAUATa OXETIKA HPE TIG
OLVEESEPEVEG CUOKEVEG.

Xpwua Xpwpa Eidomoinon

mnpdotvo (GN) | avaBooprivel Slapkwg Sev €xouv SNAWBEl CUPPETEXOVTEG

pévipa ON ‘Exouv SnAwBEel CUPPETEXOVTEG

kOkkvo (RD) | avaBooprivel 4 x To KOKAwpa NPepiag Slakornke

Eidomnoinon yia tn AjAwon cuppopdwong

Mropeite va {ntrjoete TN AjAdwon ocuppdpdwong EE Tou ouykekpipévou mpoidvtog,
UAP1/300, aro Toug akdAouBoug KaTaoKeLaoTEG:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Feppavia

Ynodeigelg acpaleiag yia tTnv eykaraostacn

/A KINAYNOZ

Oavatndopa nAektpomAnéia ard taon Siktoou

Ze MepirTwon enapng Pe TNV Taon SIKTOoUL LIAPXEL Kivouvog Bavatndopag
nNAeKTPOMANEiag.
> AVABETETE TIG NAEKTPIKEG CUVOETEIG HOVO OE NAEKTPOAOYOUG.

RO ‘ Indicator de stare

LED-ul de stare este vizibil prin capacul semitransparent al carcasei, chiar si
atunci cand aceasta este inchisa. Prin intermediul acestui LED se pot identifica
observatii referitoare la si defectiuni ale aparatelor conectate.

Culoare Modalitatea de indicare | Observatie

verde (GN) semnalizeaza constant nu este inregistrata nicio componenta

APRINS continuu componenta este inregistrata

rosu (RD) se aprinde intermitent de | circuitul de curent de repaus (RSK)

4 ori este intrerupt

Observatie pentru declaratia de conformitate

Declaratia de conformitate UE pentru produsul UAP1 /300 poate fi solicitata de la
urmatorul producator:

HORMANN KG-Verkaufsgesellschaft, Upheider Weg 94-98, 33803 Steinhagen,
Germania

Instructiuni de siguranta privind instalarea

/\ PERICOL

Pericol letal de electrocutare la tensiunea de retea

La contactul cu tensiunea retelei exista pericol de moarte.
»  Conexiunile electrice vor fi efectuate numai de céatre un electrician calificat.

4552643 BO

4552643 B0 / 46-2021




